

भगोलू लिंक रोड पर पलटा ट्रैक्टर, चालक की मौत

प्रशासन ने मृतक के परिवार को दी दस हजार की फौरी राहत

◆ ट्रैक्टर सवार दो अन्य युवक भी हादसे में घायल
◆ घायलों को स्वास्थ्य केंद्र पटलादर में करवाया भर्ती
हिमाचल दस्तक। सुजानपुर

उपमंडल सुजानपुर की पंचायत पटलादर की है। मिली जानकारी के अनुसार सुजानपुर पटलादर मुख्य मार्ग के साथ लगते भगोलू लिंक रोड पर शुक्रवार को दोपहर करीब एक ट्रैक्टर को समान लोड करके जा रहा था एकाएक नियंत्रण खो जाने से पलटा गया। सड़क के किनारे ट्रैक्टर पलटते हुए नीचे गिर गया जिसके चलते ट्रैक्टर चालक लेखराज पुत्र कांशी राम निवासी

रंगड की मोके पर ही मौत हो गई। ट्रैक्टर के ऊपर बैठे दो अन्य युवक भी इस दुर्घटना का शिकार हुए। जिन्हें घायल अवस्था में स्वास्थ्य केंद्र पटलादर में पहुंचाया गया। थाना प्रभारी सु. ज. न. पु. र. श्यामलाल ने बताया लेखराज पुत्र कांशी राम, अमित राणा पुत्र रमेश राणा, कुलदीप कुमार पुत्र जगत राम तीनों ही ट्रैक्टर पर बैठकर भगोलू मार्ग पर जा रहे थे। एकाएक ट्रैक्टर

पलटा गया जिसके चलते ट्रैक्टर चालक लेखराज की मौत पर ही मौत हो गई। अन्य लेखराज व कुलदीप कुमार को घायल अवस्था में स्वास्थ्य केंद्र पहुंचाया गया। जहां उनका इलाज चल रहा है उभर सुजानपुर प्रशासन की ओर से तहसीलदार सुजानपुर ने घटनास्थल पर पहुंचकर मृतक लेखराज के परिवार को फौरी राहत के रूप में 10 हजार की राशि दी है। जबकि दो अन्य घायल युवकों को दो दो हजार राहत राशि मुहैया करवाई है।



400 प्रशिक्षुओं के भविष्य पर लटकी तलवार कर्ज में डूबे संस्थान के बंद होने से छात्र परेशान

◆ चार-पांच माह से नहीं लग रही कक्षाएं
◆ छात्रों को सता रही भविष्य की चिंता
◆ विद्यार्थियों ने धक-हारकर अपनाया आंदोलन का रास्ता
हिमाचल दस्तक ब्यूरो। हमीरपुर



भूख हड़ताल पर बैठे छात्र।

निजी बहुतकनीकी संस्थान के विद्यार्थियों ने धक-हारकर आंदोलन का रास्ता अपनाया है। संस्थान के निदेशक ने बैंक का कर्जा चुकाना है। इसकी एवज में बैंक ने संस्थान को ताला जड़ दिया है। जबकि कोस के लिए प्रति वर्ष लाखों रुपये भुगतान कर चुके छात्रों को भविष्य की चिंता सता रही है। चार-पांच माह से कक्षाएं नहीं लग रही हैं। विद्यार्थियों ने जिला प्रशासन व शिक्षा तकनीकी विश्वविद्यालय सुंदरनगर निदेशक से हस्तक्षेप करने के बावजूद कोई संतोषजनक जवाब नहीं मिला है। करीब 400

प्रशिक्षुओं के भविष्य पर तलवार लटक गई है। इसी के चलते विद्यार्थियों ने मिनी सचिवालय के बाहर धरना दिया व क्रमिक भूख हड़ताल शुरू कर दी है। क्रमिक भूख हड़ताल पर बैठने वाले विद्यार्थियों में विकास, विनय कुमार, महेंद्र सिंह, अंकुश, शुभम, दिव्या, प्रिया, सोनाली, ज्योति, नदिनी, प्रीति, काजल, रीना कुमारी, पुष्पा राणा, आंचल, मधु, विमला, नेहा तथा नेहा रानी सहित बड़ी संख्या में भूख हड़ताल पर विद्यार्थियों ने भाग लिया।

जमा एक-दो में 21 मई तक ले सकेंगे अब एडमिशन

हिमाचल दस्तक ब्यूरो। हमीरपुर
हमीरपुर। जमा एक और जमा दो कक्षाओं में जो स्टूडेंट्स एडमिशन लेने से वंचित रह गए हैं। ऐसे पात्रों को विभाग ने 21 मई तक दाखिला लेने का वक्त दिया है। इसके उन्हें सिर्फ 10 रुपये की लेट फीस अदा करनी पड़ेगी। डिप्टी डायरेक्टर हायर सोमदत सांख्यान ने जारी बयान में सभी सीनियर सेकंडरी स्कूलों के प्रिंसिपलों को आदेश देकर सूचित किया है कि जमा एक और जमा दो कक्षाओं के स्टूडेंट्स जो किन्ही कारणों से स्कूल में दाखिला लेने से वंचित रह गए हैं। उन सभी को 10 रुपए विलंब शुल्क के साथ 21 मई तक प्रवेश देना तय करें।

कांगड़ा में मनाई जाएगी महाराणा प्रताप की जयंती

नादीन। राजपूत कल्याण सभा द्वारा आगामी 16 जून को कांगड़ा में महाराणा प्रताप जयंती घूमघाम से मनाई जाएगी। जानकारी देते हुए टाकुर राजेंद्र परमार ने बताया कि नादीन इकाई द्वारा इसकी तैयारी के लिए 20 मई को सभा की बैठक का आयोजन इकाई प्रधान अवतार सिंह टाकुर की अध्यक्षता में नादीन में किया जा रहा है। जिसमें आगामी रूपरेखा तय की जाएगी। उन्होंने बताया कि कांगड़ा में होने वाले समारोह में मेधावी बच्चों को सम्मानित करने के साथ-साथ विद्यार्थी महिलाओं को आर्थिक सहायता भी प्रदान की जाएगी। उन्होंने नादीन क्षेत्र में सभा से जुड़े लोगों से आग्रह किया है कि जिन बच्चों के दसवीं तथा बाइसवीं कक्षा में 80 प्रतिशत से अधिक अंक आए हैं वह अपने प्रमाण पत्र सहित पूरा खीरा 20 का खीरा भी इसी बैठक में देने का आग्रह किया है।

क्विज प्रतियोगिता में मेघना प्रथम

हिमाचल दस्तक ब्यूरो। हमीरपुर। हिम अकादमी पब्लिक स्कूल हीरा नगर की छात्रा मेघना शर्मा ने मैटल एग्लिटी क्विज कन्स्टेंट में राष्ट्रीय स्तर पर प्रथम स्थान हासिल कर विद्यालय एवं जिले का नाम रोशन किया। इस प्रतियोगिता में राष्ट्र के लगभग 1 लाख प्रतियोगियों ने भाग लिया। विद्यालय प्राचार्या विनीता गुप्ता ने छात्रा को बधाई दी व समूह विहट भेट सम्मानित किया।

प्रदेश की भूमि को बनाऊंगी कर्मभूमि: तहमीना

कहा, हिमाचल कुदरती तौर पर सुंदर व ईश्वर की देन वाली धरती

हिमाचल दस्तक ब्यूरो। हमीरपुर



सात संमंदर पार सोशल मीडिया पर हुई दो सोशललिस्टों की दोस्ती समाज कल्याण में अहम भूमिका निभाएंगी। लंदन की तहमीना मिर्जा व हमीरपुर गवारडू गांव के राष्ट्रवादी कांग्रेस के प्रदेशाध्यक्ष रविंद्र सिंह डोगरा की सोशल मीडिया पर हुई जान पहचान इस कदर परवान चढ़ी कि लंदन की तहमीना मिर्जा हिमाचल प्रदेश में राष्ट्रवादी कांग्रेस के प्रदेशाध्यक्ष रविंद्र सिंह डोगरा द्वारा चलाई जा रही विभिन्न समाज कल्याण योजनाओं का वारीकी से अध्ययन करने के लिए तहमीना मिर्जा हमीरपुर के गवारडू गांव में पहुंच गईं। तहमीना मिर्जा वूमन सोशल

जस्टिस पर लंदन में काफी काम कर चुकी हैं। और अब दोनों देशों के बीच सेतु का काम करते हुए शिक्षा के क्षेत्र में कोई बड़ा प्रोजेक्ट हमीरपुर के ग्रामीण क्षेत्र में लगाना चाहती हैं। इस प्रोजेक्ट पर दोनों सोशललिस्ट मिलकर काम करने का खका तैयार कर रहे हैं। एक हफ्ते के दौर पर पहुंची तहमीना मिर्जा ने हमीरपुर, मंडी और कुल्लू जिलों में समाज कल्याण योजनाओं को जायजा लिया। एक निजी होटल में मीडिया से मुखातिब होते हुए उन्होंने कहा कि बेशक भारत में

बताती महिला प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी प्रतिनिधित्व दे चुकी है। बावजूद इसके भारत और हिमाचल में महिला अधिकारों के मामलों में अभी भी महिलाएं काफी पीछे हैं। इस दिशा में भी तहमीना दोनों देशों के बीच संवाद के जरिए समस्या का हल देगी। इसके अतिरिक्त शिक्षा व हेल्थ के क्षेत्र में भी वह ग्रामीण क्षेत्रों को अपनी कर्मभूमि बनाएंगी। तहमीना ने कहा कि हिमाचल कुदरती तौर पर सुंदर व ईश्वर की देन वाली धरती है। जहां आपार संभावनाएं हैं। तहमीना ने कहा कि अगर सोशललिस्ट रविंद्र सिंह डोगरा के साथ समाज कल्याण की योजनाएं सिरें चढ़ती हैं तो जल्द ही हिमाचल में इन योजनाओं पर काम शुरू होगा।

2500 मरीजों का घर द्वार पर किया निशुल्क इलाज सांसद मोबाइल स्वास्थ्य सेवा का भोरंज विस क्षेत्र में प्रारंभिक चरण पूर्ण

◆ विधायक कमलेश कुमार ने भी मोबाइल स्वास्थ्य सेवा वैन में करवाया चैकअप
हिमाचल दस्तक। भोरंज



मरीजों का हेल्थ चेकअप करते चिकित्सक।

सांसद मोबाइल स्वास्थ्य सेवा ने आज भोरंज विधान सभा क्षेत्र में अपना प्रारंभिक चरण पूरा कर लिया। जिसके अंतर्गत क्षेत्र की 45 पंचायतों को कवर कर 2500 से अधिक मरीजों को घर द्वार पर निशुल्क स्वास्थ्य जांच व सेवाएं प्रदान कर लाभांशित किया गया। जिसमें 80 प्रतिशत से अधिक महिलाएं शामिल थीं। शुक्रवार को भोरंज विधानसभा क्षेत्र की भोरंज, भुक्कड़ तथा डारू पंचायतों में

गया। शिविर के दौरान मरीजों को निशुल्क दवाइयां वितरित की गई तथा अपनी जीवन शैली व खानपान में बदलाव लाने का भी सुझाव दिया ताकि वह बेहतर ढंग से अपने स्वास्थ्य की देखरेख कर सकें। स्वास्थ्य की दृष्टि से अधिक देखरेख की जरूरत वाले मरीजों को सरकारी अस्पतालों के लिए

रेफर किया गया ताकि उन्हें वहां पर बेहतर देखभाल तथा स्वास्थ्य सम्बंधी सुविधाएं उपलब्ध हो सकें। योजना के तहत क्षेत्र की 45 पंचायतों में सभी महिलाओं के हीमोग्लोबिन तथा ब्लड प्रेशर के टेस्ट निशुल्क किए गए तथा हीमोग्लोबिन की कमी व असमान्य रक्तचाप वाली महिलाओं को अपनी जीवन शैली में बदलाव लाने के साथ-साथ पर्याप्त मात्रा में पोशक तत्व लेने का भी सुझाव दिया गया। योजना के तहत भोरंज विधानसभा क्षेत्र में विभिन्न प्रकार के 36 टेस्ट तथा ब्रेस्ट कैन्सर की निशुल्क जांच कर 2500 से भी अधिक मरीजों को लाभांशित किया गया।

हमीरपुर। आज सुबह 11 बजे वक्त भवन हमीरपुर में कांग्रेस की हमीरपुर संसदीय क्षेत्र के कार्यक्रमों का सम्मेलन आयोजित किया जा रहा है। इस कार्यक्रमों सम्मेलन में जिला कांग्रेस, ब्लॉक कांग्रेस, सेवा दल, महिला कांग्रेस, युवा कांग्रेस, एनएसयूआई, एससी विभाग, ओबीसी विभाग, अल्पसंख्यक विभाग, असंगठित मजदूर कांग्रेस, बुद्धिजीवी प्रकोष्ठ, पूर्व सैनिक कांग्रेस, इटक आदि सभी अग्रणी संगठन के पदाधिकारी भाग लेंगे। इस अवकाश हमीरपुर संसदीय क्षेत्र के विधायक, पूर्व मंत्री, पूर्व विधायक भी भाग लेंगे। बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में प्रदेश कांग्रेस के अध्यक्ष अखिलेश सुखशिंदर सिंह सुखेश, प्रदेश कांग्रेस की सह प्रभारी एच बिंदर की सांसद रजनीत राण एंव कांग्रेस विधायक दल के नेता मुकेश अग्निहोत्री मुख्य रूप से मौजूद होंगे।

आज हमीरपुर में कांग्रेस की बैठक

घर के बाहर खड़ी की कार को ले उड़े चोर

हिमाचल दस्तक। सुजानपुर

अज्ञात वाहन चोर घर के बाहर पार्क की गई गाड़ी को चुरा कर ले गए। बीती रात घटी इस घटना से इलाके में दहशत का माहौल है। सुजानपुर पुलिस ने वाहन चोरी होने संबंधी शिकायत पर मामला दर्ज कर लिया है।

घर के बाहर पार्क की थी। गलती से गाड़ी के भीतर ही गाड़ी की चाबी व घर से कहीं जाने के लिए निकला तो जिस स्थान पर गाड़ी पार्क गई थी वहां पर गाड़ी नहीं पाई। दूढ़ने पर गाड़ी का कोई पता नहीं चला। पुलिस ने शिकायतकर्ता की शिकायत पर वाहन चोरी होने की रिपोर्ट दर्ज कर ली है। मामला दर्ज कर छानबीन शुरू कर दी है। उधर, थाना प्रभारी ने बताया कि इसी पंचायत में बीती रात को सड़क किनारे खड़े एक महिंद्रा ट्रेलर से अज्ञात चोर वैटरी अन्य कलपुर्जे चुरा कर ले गए। इसमें भी शिकायत दर्ज कर ली है।

◆ पुतिस ने मामला दर्ज कर शुरू की छानबीन

अज्ञात वाहन चोर घर के बाहर पार्क की गई गाड़ी को चुरा कर ले गए। बीती रात घटी इस घटना से इलाके में दहशत का माहौल है। सुजानपुर पुलिस ने वाहन चोरी होने संबंधी शिकायत पर मामला दर्ज कर लिया है।

मकान पर पेड़ गिरने से नुकसान

◆ सरकार व प्रशासन से की उचित कार्रवाई की मांग
हिमाचल दस्तक। नादीन



नादीन। नादीन के साथ लगती बेला पंचायत के अंतर्गत पल्लू गांव में स्थित शिव नाग मंदिर में आज शनिवार को विशाल भंडारे का आयोजन हर वर्ष की तरह किया जा रहा है। जानकारी देते हुए मंदिर समिति के अध्यक्ष सुरेश परमार ने बताया कि हर वर्ष इस मंदिर में जन सहयोग से भंडारे का आयोजन होता है। इस दौरान दूर-दूर से लोग मंदिर में आकर माथा टेक कर प्रसाद ग्रहण करते हैं।

मलकीयती व पंचिक भूमि टीका बाऊंडरी इलाका के साथ लगती है। इस भूमि बारे माननीय सिविल जज डिविजन नादीन की अदालत ड्राइंग उनके पक्ष में 23 मई, 2014 को फैसला भी हो चुका है। लेकिन गांव का ही एक परिवार ने उनकी इस भूमि पर सीनाजोरी से कब्जा कर रखा है। इस जमीन में चार पेड़ हराए, कलल, अंजीर व जामुन के बड़े पेड़ हैं। जो उनके मकान के साथ

ही हैं और मकान के लिए किसी खतरों से कम नहीं हैं। उन्होंने बताया कि कुछ अर्सा पहले जब इन पेड़ों को जब उन्होंने काटना चाहा तो साथ लगती जमीन वालों ने बिन वजह ही उन्हें रोक दिया और लड़ाई झगड़े व गाली गलौच पर उतारू हो जाते हैं। हाल ही में हुई तेज बारिश व आंधी से एक राहाण नामक पेड़ उनके मकान पर गिर गया। जिससे उनका काफी नुकसान हुआ है। उन्होंने सरकार व प्रशासन से उचित कार्रवाई किए जाने का आग्रह किया है। एसडीएम दिले राम धीमान ने कहा कि शिकायत आई है तहसीलदार को उचित कार्रवाई के लिए भेजकर रिपोर्ट मांगी है।

परेशानी कछुआ गति से चल रहा जाहू-भांबला पुल का निर्माण कार्य

11 साल बाद भी नहीं बना पुल

◆ विधायक कर्नल इंद्रसिंह से उठाई पुल का निर्माण कार्य शुरू करने की मांग
◆ लोगों ने कहा बरसात आने पर नहीं हो पाएगा कार्य
हिमाचल दस्तक। जाहू

बाद भी नया पुल तैयार नहीं हो पाया है। पुल वर्ष 2007 में सिर खंड व सहयोगी खंड जवांटी खंड में आई भीषण बाढ़ से पुल बह गया था। भांबला से जाहू बाजार के लिए एकमात्र सड़क इस पुल से होकर ही गुजरती थी। इस समस्या से निपटने के लिए विभाग ने वैली ब्रिज बना था लेकिन वह भी तीन चार वर्ष तक चला और वह भी खंड में आई बाढ़ की वजह से बह गया। जिसमें तीन लोग भी इसकी चपेट में आकर खंड के तेज बहाव में बह गए थे।

उसके बाद प्रशासन ने खंड में पाइपे डालकर अस्थायी व्यवस्था कर देता है परंतु बरसात आने पर वह भी बंद कर दी जाती है। समस्या के स्थाई समाधान के लिए पूर्व सरकार के कार्यकाल में नया पुल बनाने के लिए लोकनिधि प्रक्रिया तो शुरू की है लेकिन उसके बाद भी पुल का कार्य शुरू नहीं हो पा रहा है। लोकनिधि की ओर से क्षतिग्रस्त हुए पुल के स्थान पर

लगाया 4 करोड़ से नया पुल बनाने की योजना तैयारी की गई है। जिसका कार्य कॉन्ट्रैक्टर को आउटबिड भी हो चुका है। वर्ष 2017 पुल का कार्य शुरू करने का बोर्ड भी प्रस्तावित स्थान पर लगा दिया गया है। लेकिन उसके बाद भी कोई कार्य नहीं हो पा रहा है। न ही ठेकेदार का कोई अता-पता है। जिससे यहां के व्यापारी वर्ग के साथ-साथ स्थानीय लोगों में भी रोष है। क्षेत्र के व्यापारियों व

स्थानीय लोगों ने सरकाघाट के विधायक कर्नल इंद्रसिंह टाकुर व भोरंज की विधायिका कमलेश कुमारी से मांग की है कि वह स्वयं इस मसले पर हस्तक्षेप करें व पुल का निर्माण कार्य शुरू कराया। विभाग व ठेकेदार को निर्देश दिए जाएं जल्द से जल्द पुल तैयार किया जाए। विभाग की ओर से जनवरी 2019 में पुल का कार्य पूरा करने का लक्ष्य निर्धारित है। लोगों को यह भी कहना है कि एक दो माह बाद बरसात आने वाली है। बरसात में कार्य नहीं हो पाएगा।



INOX WIND LIMITED
Regd. Off.: Plot No.1, Khosra No. 264 to 267, Industrial Area, Village-Basal, Distt. Una-174303, Himachal Pradesh
CIN: L31001HP2009PLC031063 | Tel./ Fax: 01975-272001 | E-mail: investors.iw@inoxwind.com | Website: www.inoxwind.com

EXTRACT OF AUDITED CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED 31ST MARCH 2018

(Rs. in Lakhs)

Sr. No.	Particulars	Quarter ended		Year ended	
		31-03-2018	31-03-2017	31-03-2018	31-03-2017
1.	Total Income from operations	20,341	101,922	47,984	341,500
2.	Net Profit / (Loss) for the period before tax	(8,348)	18,834	(28,048)	42,681
3.	Net Profit / (Loss) for the period after tax	(5,566)	12,754	(18,761)	30,329
4.	Total Comprehensive Income/(Expense) (Comprising net profit/(loss) for the period after tax and Other Comprehensive Income/(Expense) after tax)	(5,517)	12,704	(18,530)	30,276
5.	Paid-up equity share capital (face value Rs. 10 per share)	22,192	22,192	22,192	22,192
6.	Earnings per share (face value of Rs.10/- each)				
a)	Basic (Rs.)	(2.51)	5.75	(8.45)	13.66
b)	Diluted (Rs.)	(2.51)	5.75	(8.45)	13.66

Notes:

- The above consolidated results were reviewed by the Audit Committee and were thereafter approved by the Board of Directors at its meeting held on 18th May 2018. The Statutory Auditors of the Company have carried out the audit and have issued their unmodified opinion on the financial statements.
- The above results are an extract of the detailed format of Annual Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the audited Quarterly and Yearly Standalone and Consolidated Financial Results are available on the Stock Exchanges' website (www.bseindia.com and www.nseindia.com) and on the Company's website (www.inoxwind.com).
- Information on Standalone Financial Results: (Rs. in Lakhs)

Sr. No.	Particulars	Quarter ended		Year ended	
		31-03-2018	31-03-2017	31-03-2018	31-03-2017
1.	Total income from operations	8,097	65,787	21,243	286,322
2.	Net Profit/(Loss) for the period before tax	(6,271)	9,666	(23,963)	34,794
3.	Net Profit/(Loss) for the period after tax	(4,023)	6,876	(15,717)	25,933

- The Company had made an Initial Public Offer (IPO) during the year ended 31.03.2015, for 3,19,18,226 equity shares of Rs. 10 each, comprising of 2,19,18,226 fresh issue of equity shares by the Company and 1,00,00,000 equity shares offered for sale by Gujarat Fluorochemicals Limited (GFL), the Company's discounting Company. The equity shares were issued at a price of Rs. 325 per share (including premium of Rs. 315 per share), subject to a holding of Rs. 15 per share for eligible employees of the Company and retail investors. Out of the total proceeds from the IPO of Rs. 102,055 Lakh, the Company's share was Rs. 70,000 Lakh from the fresh issue of 2,19,18,226 equity shares. Fresh equity shares were allotted by the Company on 30th March 2015 and the shares of the Company were listed on the stock exchanges on 9th April 2015. The Members of the Company have passed a Special Resolution for variations in terms of the Objects of the issue through Postal Ballot on 5th September 2017.

Details of utilization of IPO Proceeds are as follows:- (Rs. in Lakhs)

Sr. No.	Objects of the issue as per the Prospectus	Total amount to be spent as per the offer document	Revised amount as per Special Resolution	Total spent/ Utilization upto 31-03-2018	Amount pending Utilization
2.	Long term working capital requirements	29,000	46,156	46,156	-
3.	Investment in subsidiary, TWISL for the purpose of development of Power evacuation infrastructure and other infrastructure development	13,154	7,001	7,001	-
4.	Issue related expenses	3,733	3,223	3,223	-
5.	General Corporate Purposes	9,365	9,365	9,365	-
	Total	70,000	70,000	70,000	-

- To meet the minimum public shareholding requirements, the 'Promoter/Promoter Group' sold in aggregate 2,35,61,331 Equity Shares in accordance with Offer for Sale (OFS) of shares through the Stock Exchange mechanism on 19th and 20th March, 2018. Post OFS, w.e.f. from 22nd March, 2018 the Promoter/Promoter Group shareholding in the Company has been reduced to 75% from 85.62%.

On behalf of the Board of Directors
For Innox Wind Limited
Place: Noida
Date: 18th May, 2018
Sd/-
Whole-time Director